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TOP 5 ZPŮSOBŮ, JAK ZNIČIT ŠKOLU 

 

1. Způsob – Škola v oblacích 

    Tento způsob spočívá v tom, že se dostanete ke kotli a zničíte ho.  

    Jako první se vyplížíte o přestávce ze třídy a ukradnete spící uklízečce klíč od 

kotelny. Pak se rychle schováte do odpadkového koše, odkud vyhodíte slupku od 

banánu. Uklízečka v tu chvíli půjde na obhlídku, uklouzne po slupce a v tu chvíli 

vyskočíte z koše, přeskočíte uklízečku, odemknete kotelnu a jde se na to. Když 

seběhnete schody, tak kopnete do kotle a máte minutu na to dostat se ze školy. 

2. Způsob – Koupaliště 

    Toto spočívá v tom, že na záchodech pustíte vodu z kohoutků a tím vytopíte školu. 

    Jako první se musíte o hodině zeptat, jestli můžete jít na záchod. Rychle se 

proplížíte chodbou, aby vás neviděl školník. Na záchodě se musíte zamknout, ale jestli 

nemáte klíče, rozbijte okno. To přiláká školníka, kterému ukradnete klíče. Zamkněte 

se na záchodě, pusťte kohoutky a vyskočte otevřeným oknem, které pak přivřete. 

Tento způsob trvá alespoň tak jednu hodinu. 

3. Způsob – Bouračka 

    V tomto případě musíte ukrást tátovi auto a naprat to ve sto kilometrové rychlosti 

do školy. 

    Jako první, když půjdete do školy, ukradnete tátovi klíče od auta. Jenže on má to 

své auto v sejfu, i když je to jen stará škodovka. Když podlezete a přeskáčete všechny 

lasery, kamery zničíte kameny, tak skočíte do auta a jedete. Když se blíží škola, tak 

plynový pedál zatížíte kamenem a vyskočíte z auta. Auto to napálí do školy, ve které 

bude obrovská díra. Tátovi se vymluvíte, že to udělal soused. 

4. Způsob – Hromada 

    Ze stavby ukradněte tatrovku s hlínou. Po cestě ke škole pobourejte auta, předjeďte 

tátu v Bugatti a když budete u školy, vyjeďte na rampu na kola, vyskočte na skálu a 

na celou školu vysypete hlínu. 

5. Způsob – Ohniště  

    Toto spočívá v tom, že pomocí petroleje podpálíš školu. Jako první se vyptejte táty, 

jestli vám nedá peníze, že mu dojdete pro benzín do sekačky. Hlavně si nezapomeňte 

vzít zapalovač. Až budete kupovat benzín, ukradněte petrolej. Běžte ke škole a kolem 

ní rozlijte petrolej.  Pak to zapálíte a čekáte na hasiče. Až přijedou hasiči a budou hasit 

školu, tak jim řeknete, že jste viděli s petrolejem a zapalovačem Pepu z vaší třídy. 

 

 


